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Atividade de Matematica

ALUNO(A): 13/09/202

1. Responda a charada. Se um gato tem 4 patas. Quantas patas possuem 56 gatos?
a () 224 patas

b ( ) 324 patas

d () 524 patas

e ( ) 124 patas

Fago caminhada todos os dias e ando 250 quildbmetros de manha e 350 quildmetros a tarde.
antos quildmetros ando por dia?

) 700 quildmetros

) 500 quiléometros
) 600 quilébmetros
)
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d ( ) 650 quildmetros
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3. Se um ano tem 365 dias. Quantos dias tem dois anos, sabendo que um desses anos é
bissexto?
a( )731
b( )740
c( )754
d( )725
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#4. Jozo gue é criador de aves tem 120 ovos para armazenar em 6 caixas. Quantos ovos ele
f§devera colocar em cada caixa?
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5. Na prova de Lingua Portuguesa, a maioria dos estudantes tiraram notas boas. Dos 130 alunos
95 obtiveram notas excelentes. Qual a quantidade de alunos que nao tiveram um bom

idesempenho na prova de Lingua Portuguesa e precisam realizar uma recuperagao?
a( )38

bc( )37
id( )30

§6. Qual nimero ocupa a ordem das unidades de milhar no nimero 2.352?

7. O Brasil esta no Grupo G da Copa do Mundo de 2010. No primeiro dia de venda de
ingressos para o jogo da Selecao Brasileira, foram vendidos 345 ingressos. No

i

i:-;cs:gundo dia, foram vendidos 254 ingressos. Quantos ingressos foram vendidos nos dois dias?
a()o.
b ( )599.

#c () 600.

§d( ) 609

iB. Em uma escola ha 330 alunos. Foi realizada uma pesquisa com esses alunos, em relagao a
brincadeira de que eles mais gostam, e foram coletados os seguintes dados:

iSendo assim, quantas criangas preferem brincar de pular corda?

ia ( ) 240.

b( )220. 110 gostam de brincar de esconde-esconde;
ic ( )200. 90 preferem brincar de pega-pega;
id ( )130. os demais alunos preferem brincar de pular
corda.
]
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